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OEMA 10: YmoAoyiote tnv akdAoubn opilovoa:
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OEMA 20: Atepeuvnote 10 MARB0G Twv AUoewv Tou cuotUaTog (X) og ox€on LE TLG TLUEG TNG TTAPAUETPOU A
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OEMA30: «) Avu eivaléva povadiaio Stavuopa, Seifte 6t o mivakag Q = I — 2uu’ eivat opBoywviog
; . r_|t1_1_1
B) Ymoloyiote tov Q dtavu' = [2 T TS ]
OEMA 40: a) Na StaywvionolnBet o mivakag A = [2 :6] koL va urtohoytotel o A¥ omou k to dBpotopa Twv
Undiwv tou aplBuol pnTpwou cog.
B) Metn xprion tou Bewpnuatog Caley-Hamilton urtohoyiote Tov avtiotpodo Tou mivaka A.
OEMA50: a) Av TO XQPOKTNPLOTIKO TOAUWVUUO evog Tivaka B eivan pg(1) = =A% + 1512 — 251 + 172 va

BpeBel n opilouoa tou mivaka B.

B) Noa Bpeite éva 3 x 3 mivaka I' o omnoiog va éxel dpdaopa Sp(I') = {—1,1,2} kat avtiotoya
doblavuoparta v, = (—1,0,1),v, = (1,2,1),v3 = (0,3, 1).
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